

UPPLAUSE PLUS is a proprietary liquid foliar fertilizer that helps build healthy, vibrant greens and vigorous turf. It supplies the right amount of N in a efficient and effective form, for optimal plant health.

The UPPLAUSE PLUS Advantage

PATENTED DEFINED CHEMISTRY

- Nutrients are readily available and stable; and will resist soil tie up
- Proprietary formulation allows plants to quickly absorb nutrients
- Emulsifiers coat foliage for optimal nutrient availability; reduce evaporation; and improve tank mix suspension and viscosity for "no fuss" application
- Wetting agents act as surface spreaders that improve foliar coverage and nutrient uptake
- Compatible with most fertilizers, pesticides and adjuvants
- Validated in university and independent trials since 2005

IMPROVES TURF HEALTH AND TURGIDITY

- Provides rapid greening and maintains overall turf health
- Builds strong standing shoots
- Helps plants better withstand intense sunlight, heat, drought and traffic

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY

- Contains no nitrates or phosphates
- Perfects turf watering requirements and fertilizer needs
- Emulsifiers reduce run off and evaporation

Guaranteed Analysis

10-0-0

Derived from urea and ammonium sulfate.

Application Rates and Use

UPPLAUSE PLUS may be used on all turf including greens, tees, fairways, sports turf, home lawns and other grassy areas. Apply 3-6 fl oz per 1000 sq ft in sufficient water for thorough coverage. Apply before stress cycles begin and repeat at least twice a month. Allow at least 6 hours before/after irrigation event for maximum benefits. Do not apply near water, storm drains, or drainage ditches; or if heavy rain is expected.

Shake well before dispensing. Mix 3-6 oz of UPPLAUSE PLUS per 1000 sq ft with 1-2 gallons of water. One five gallon case treats 2.5-5 acres. Do not pour on roots. See label for full application instructions and information. Compatible with most adjuvants, fertilizers and pesticides, jar test when in doubt.

To learn more about UPPLAUSE PLUS, call 614 885 GROW or email: info@BrandtiHammer.co



UPPLAUSE PLUS is not yet registered for sale in all U.S. states. For information regarding product registration in your area, please contact Brandt iHammer.